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INTRODUCTION complaint, you will need the model of the device,
serial number, date of purchase, your details and

Thank you for choosing LANAFORM'’s Pureskin.
your address.

With its 6 functions, Pureskin enables you both to

cleanse and take care of your skin, particularly for: 2. CONTENTS OF THE PACKAGE
Cleansing your face;

Making it easier for cosmet-

ic solutions to penetrate;

Helping to rejuvenate and firm

up the skin of your face ;

Redrawing the contour of

the face (V-shaped);

Controlling the production of sebum

« 1 Pureskin treatment device
« 1USBcharger cable

« 1 cosmetic cotton fixing ring
« Tsetofinstructions for use
« 1storage bag

3.SYMBOLS

The following marks and symbols may appear in
the instructions for use.

Please read all the instructions before
using your product, particularly
these basic safety instructions. Symbol Description

This symbol alerts you to risks of

@ The photographs and other images of the injury or hazards to your halth

product in this manual and on the packaging
are as accurate as possible, but do not claim
to be a perfect reproduction of the product.

Fire hazard

Note

CONTENTS

Consult the instructions for use.

Unpacking

Contents of the package
Symbols

Safety precautions
Product description

1 CE symbol: this product meets the
2

3

4

5

6 Instructions for use

7

8

9

1

requirements of the current national
and European directives

Electrical waste must be senttoa
specialist collection point for recycling.

1= |00 >

Cleaning and maintenance 4. SAFETY PRECAUTIONS
Technical specifications
Warranty Read the following precautions
0 Waste disposal carefully before using Pureskin.
1. UNPACKING A Please note
Please open the packaging carefully before use. + Use Pureskin only for treating the human
Check whether all the accessories are presentand face. The device is designed solely for
whether any components have been damaged use as described in these instructions for
during transport and follow the installation and use. Use the device only according to the
operating instructions in this manual. In the event instructions. The manufacturer cannot
of any damage or malfunction, please contact the be held responsible for damage caused
reseller or Lanaform directly. In the event of any by inappropriate or improper use.
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« This device is for personal use only and

is not intended for commercial use.

This device is not intended for use by
people, including children, with reduced
physical, sensory or mental capabilities,

or by people with a lack of experience or
knowledge, unless someone responsible
for their safety can supervise or instruct
them beforehand on how to use the device.
Children should be supervised to make
sure they do not play with the device.
Keep out of the reach of children.

The following people are prohibited

from using it: patients with malignant
tumours, those whose body is implanted
with medical devices such as a pacemaker,
pregnant women cannot use the import
function, women who are menstruating,
who are concerned, who are suffering
from heart disease and are too tired.

The ultrasound function must not be

used for the eyes, larynx, ears, etc.

Please pay special attention.

Please make sure the product’s ap-
pearance is not damaged and that the
start-up indicator and temperature are
normal before using this product.

Before you start using Pureskin, read the
safety instructions carefully. Non-compli-
ance with the instructions below is likely to

cause personal injury or damage to property.

Keep these instructions for use and keep
them available for all other users. If you
pass on the device to anyone else, give
them these instructions for use as well.

If, when you are using or have used the
device, you notice your skin getting
worse, the appearance of unwanted side
effects or persistent reddening, do not
use the device and consult your doctor.
Do NOT use the device on skin with chronic
or acute illnesses (injury or inflammation)
(for example, in the event of painful or
painless inflammations, redness, rashes
(allergies, for example), burns, contusions,
swellings or open or healing wounds).
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« Keep the device away from water.

A Electric shock

As with any electrical device, Pure-

skin must be used carefully and with
caution to avoid any electric shock.

Please use a charger with a DC 5V=A1
output in compliance with the national
standards applicable when charging

this product and correctly connect the
charger plug to the power outlet to prevent
malfunction, fire or fire caused by heat.

Do not connect the adapter to the power
supply when the device is switched off.

Do not use the device if it or its acces-
sories show any signs of damage.

Do not use the device if it has been dropped
or if water has seeped into the inside.

Do not use the device during a storm.

If the device is faulty or breaks down,
switch it offimmediately. Discon-

nect the plug from the socket.

Do not pull on the power cable or on

the device in order to remove the

adapter from the wall socket.

Do not hold and never carry the

device by its power cable.

Do not pinch the cable.

Given that this product has an integrat-
ed rechargeable battery, do not place

the productin a fire and do not use it

in a high-temperature and overheated
environment because a malfunction,

fire or fire caused by heat may occur.

This product’s battery is a dedicated battery.
If you continue using it when it has exceeded
its lifespan, a chemical reaction may occur
inside the battery, causing expansion and
deformation. The product may deform at
high temperatures or under strong blows.
If the product is deformed, do not use it to
avoid any risk of electrocution and fire.
Keep the power adapter away

from hot surfaces.
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+ Make sure that the power cable and mains
adapter plug do not come into contact
with water, steam or other liquids.

Do not attempt to retrieve a de-

vice that has fallen into water.

Unplug itimmediately from

the mains power supply.

A Repairs

The device should not be opened.

Only a specialist may repair electrical devices.
Any inappropriate repair may cause a signifi-
cantrisk to the user. Contact customer service
or an authorised dealer for any repairs. Do
not try to maintain the oximeter unless you
are a qualified professional. Only qualified
maintenance professionals are authorised to
carry out internal maintenance if necessary.

A Fire hazard

Any inappropriate use or use that

does not comply with these operating
instructions may cause a fire hazard!

Do not use the device in a covered area,
under a cover or under cushions, for example.
Do not use the device close to

highly inflammable materials.

Make sure that the air vents are not covered.
Never disconnect the device when it is
switched on. Always stop it beforehand.

Do not expose the device to

high temperatures.

®Note

« The product must be cleaned after use to pre-
vent grease and other residues accumulating.

5.PRODUCT DESCRIPTION [® 1]

Cosmetic cotton retaining ring
Electrode

Ultrasonic head

Blue-red LED

On/off button and intensity
Mode Button

oA WN =
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7 Electrode

8 “Cleaning” mode

9 “Nourishing” mode
10 “Lifting” mode

11 “Soothing” mode
12 “Massage” mode
13 “Photon” mode

14 Charging port

6.INSTRUCTIONS FOR USE

Charging

1 Please charge the product before using
it for the first time. Make sure you use
the charger according to the require-
ments below. If you use it abroad, first
check whether the country’s voltage and
charger are suitable for this product.

2 Turn off the product first when charging.
Connect the charger to the USB cable
thatis included. Insert the charger into
the mains power supply and connect
the product to the USB charger cable.

3 The indicators of the different programmes

will start to flash (“C” and “P” then “N”
and “M” and finally “L” and “S”), showing
that charging is in progress. Once the
charging process ends, all the lights will
be lit and permanently on. At this point,
disconnect the product from the USB
cable and disconnect the charger from
the power supply. It's quite normal for the
product and charger to be slightly warm.

4 Approximately two hours are need-

ed to charge the product fully using
the charger that meets the require-
ments. The time may vary depending
on the specific circumstances.

A Warning

Do notinsert or remove the power cable with wet
hands (this may cause an electric shock and the
product to short-circuit.
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Do not use it in places where water is accessible,
such as in a bath or humid environment, in order
to prevent a malfunction or short-circuiting.

You must use the charger that meets the charging
requirements.

You should not be too close to the product during
charging; when you leave for a long period, you
must stop charging the device.

Cut off the power immediately when any anom-
alies occur during charging If the charging cable
is damaged or if the plug is loose, stop charging
immediately.

Use and keep the charging cable correctly. Do not
bend it, stretch it, twist it, press it down or wrap
itaround the charger.

How to use the device

Pureskin provides you with 6 completely com-
plementary treatment modes for cleansing the
face and anti-aging facial care: A “cleaning” mode,
“nourishing” mode, “lifting” mode, “soothing”
mode, “massage” mode and “photon” mode.

All these 6 facial treatment modes use different
combinations of technologies, i.e.: the sonic vi-
bration technology (vibration frequency < 20,000
Hertz), massage technology using a hot compress
(>42°C), ion + emission technology; ultrasonic vi-
bration technology (vibration frequency > 20,000
Hertz); electroporation technology; microcur-
rent massage technology (EMS); the emission of
red (wave length 623nm) and blue (wave length
465nm) LED light.

First hold the On/Off button down to switch
Pureskin on. The different treatment modes will
each flash in turn. To select one of the 6 modes
of your choosing, all you have to do is press the
“mode” button until the corresponding LED light
switches on.

Each mode has 3 levels of intensity. To select one
of them, keep pressing the “On/off” button. If you
selectintensity 1, the letters “C" and “P” light up, for
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intensity 2, the letters “C", “P”,“N” and “M" light up
and forintensity 3, all the treatment letters light up.

To start the selected treatment, hold the Pureskin
in your hand so that they are in contact with the
two electrodes located on each side of the unit
and the massage head is in contact with your face.

“Cleansing” mode (C)

This mode provides in-depth cleansing of the skin
using a combination of 3 techniques:

+ The sonic vibration techniques and use of a
hot compress: These techniques can modify
the cell membrane’s permeability, thus
opening the pores on the skin of the face.
The ion + emission technique: This technique
emits positive ions for absorbing the
impurities contained in the skin of the face,
providing in-depth cleansing of the skin.
Make sure you use a cosmetic cotton

pad in this mode, taking care to fix it

on properly using the plastic ring.

“Nourishing” mode (N)

This mode provides better penetration of cosmetic
products such as lotions, serums, creams, etc.

1 The sonic vibration techniques and use
of a hot compress mean that cosmet-
ic products can be better absorbed
by opening the skin’s pores.

2 Ultrasonic vibration technique (vibration
frequency >20,000 Hertz) itself stimulates
the regeneration of the skin’s cells.

3 The electroporation technique that
consists of applying an electrical field
over the cell membranes in order
to increase their permeability.

“Lifting” mode (L)

This mode firms up the skin and redefines the
contours of the face (V-shaped). This mode is par-
ticularly recommended as an evening treatment

- The sonic vibration techniques and use of a
hot compress will massage the skin.
Associated with ultrasonic vibration, micro-
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current massaging (EMS) will stimulate the tis-
sue of the sells to boost firming up of the skin.

“Photon” mode (P)

This mode rejuvenates the skin and controls the
production of sebum.

« Associated with the sonic vibration
technique that activates stimulation of the
cells, the alternating emission of red and
blue LED light with a defined wave length
will have a multiple effect: the blue LED
light has a soothing effect combatting
acne and can regulate the secretion of
sebum, whereas the red light boosts the
proliferation of collagen, refines fine lines
so that the skin is shinier and more elastic.

“Massage” mode (M)

This mode provides a relaxing, rejuvenating mas-
sage for the skin of the face.

« The association of sonic vibration, use of a
hot compress and the red LED light helps
make the skin more elastic and younger.

“Soothing” mode (S)

This mode relaxes the skin and regulates the pro-
duction of sebum.

The association of sonic vibration, use
of a hot compress and the blue LED
light helps relax the skin and regu-
late the production of sebum.

®Note

« Each mode has 3 levels of intensity. We rec-
ommend using the lowest level of intensity
before gradually increasing it according to
your skin care habits and skin tolerance.

« The device has a smart recognition mode
which means that it only runs when the
electrodes are in contact with the hand and
when the ultrasonic head is touching the skin
of the face. Otherwise, the product stops.
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To switch the device off, hold down

the “On/Off” button. All the lights

will then be switched off.

Itis recommended that the cleansing
mode be carried out every two to three
days. The “nourishing” mode can be used
after a cosmetic solution is applied every
evening, but not for more than 2 to 3
minutes. The other modes can be carried
out after the “nourishing” mode, depending
on your personal bedtime habits, and can
be used every day. It is recommended that
each use should take between 3 and 5
minutes, but should not exceed 8 minutes.
To make sure the product operates
normally, the product’s electrode must

be touched when using the product.

The ultrasonic head is waterproof but

the body of the device is not. Please
consult the cleaning instructions in

this manual on how to clean it.

7. CLEANING AND MAINTENANCE

« When you are not using the device,

turn it off and allow it to cool down

for ten minutes or so. Then store it in

a cool, dry place out of direct light.

After each use, carefully clean the

device with a soft cloth. This can be
slightly damp, if required. Make sure that
the water has not penetrated the inside.
Do not use detergent or solvent.

You might damage the device.

Never put the device into water as this
might seep into the device and damage it.

8. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product Name Pureskin
Product reference LA131312
Dimensions 16.6x5x5cm
Weight +145gr
Battery specification 3.7V, 800mAh
Charging time +2hours
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Power consumption .

when not charging Maximum 3W

Charger requirement DC5V=A1

Standby current Less than 20pA
ADVICE REGARDING THE

== DISPOSAL OF WASTE

All the packaging is composed of materials that
pose no hazard for the environment and which can
be disposed of at your local sorting centre to be
used as secondary raw materials. The cardboard
may be disposed of in a paper recycling bin. The
packaging film must be taken to your local sorting
andrecycling centre.

When you have finished using the device, please
dispose of it in an environmentally friendly way
and in accordance with the law.

LIMITED WARRANTY

LANAFORM guarantees this product against any
material or manufacturing defect for a period of

two years from the date of purchase, except in
the circumstances described below.

The LANAFORM guarantee does not cover damage
caused as aresult of normal wear to this product.In
addition, the guarantee covering this LANAFORM
product does not cover damage caused by abusive
orinappropriate orincorrect use, accidents, the use
of unauthorized accessories, changes made to the
product orany other circumstance, of whatever sort,
thatis outside LANAFORM'’s control.

LANAFORM may not be held liable for any type of
circumstantial, indirect or specific damage.

All implicit guarantees relating to the suitability
of the product are limited to a period of two years
from the initial date of purchase aslong as a copy
of the proof of purchase can be supplied.

Onreceipt, LANAFORM will repair or replace your
appliance atits discretion and will return it to you.
The guaranteeis only valid through LANAFORM’s
Service Centre. Any attempt to maintain this prod-
uct by a person other than LANAFORM's Service
Centre will render this guarantee void.

FRANCAIS

PRESENTATION

Merci d'avoir choisi le Pureskin de LANAFORM.
Grace a ses 6 fonctions, le Pureskin vous permet
a la fois de nettoyer et de prendre soin de votre
peau afin notamment de :

Nettoyer votre visage ;

Faciliter la pénétration de so-

lutions cosmétiques ;

Contribuer au rajeunissement et raffer-
missement de la peau du visage ;

Redessiner le contour du visage (forme en V);
Controler la production de sebum

Veuillez lire toutes les instructions avant
d’utiliser votre produit, en particulier
les consignes de sécurité de base.
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B Les photographies et autres représentations
du produit dans le présent manuel et sur
I'emballage se veulent les plus fideles
possibles mais peuvent ne pas assurer

une similitude parfaite avec le produit.

TABLE DES MATIERES
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2 Contenude I'emballage
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9 Garantie

10 Elimination des déchets
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1. DEBALLAGE

Veuillez ouvrir I'emballage avec précaution avant
usage. Vérifiez si tous les accessoires sont dispo-
nibles et si des composants ont été endommagés
pendant le transport et suivez les instructions
d'installation et d'utilisation de ce mode d’emploi.
En cas de dommages ou de dysfonctionnement,
veuillez contacter le revendeur ou Lanaform di-
rectement. En cas de réclamation, vous devrez
vous munir du modele de I'appareil, du numéro
de série, de la date d’achat, de vos coordonnées
et de votre adresse.

2.CONTENU DEL'EMBALLAGE

« 1appareil de soin Pureskin

« 1cable de chargement usb

« 1anneau de fixation de coton cosmétique
+ 1 mode d’emploi

+ 1sacderangement

3.SYMBOLES

Les marques et symboles suivants peuvent appa-
raitre dans le mode d’emploi.

Symbole | Description

A Ce symbole vous avertit des risques de
blessures ou des dangers pour votre santé

Risque d'incendie

Remarque

Consulter le mode d'emploi.

QO P

Signe CE : ce produit répond aux
exigences des directives européennes
et nationales en vigueur

N
m

Les déchets électriques doivent étre
envoyés dans un point de collecte
spécialisé pour y étre recyclés.

(B

4.PRECAUTIONS DE SECURITE

Lisez attentivement les précautions
suivantes avant d’utiliser le Pureskin.

E-IM-Pureskin-002.indd 9

A Attention

Utilisez le Pureskin exclusivement pour le
traitement du visage humain. Lappareil est
congu uniquement pour l'utilisation décrite
dans ce mode d’emploi. N'utilisez I'appareil
que conformément aux instructions. Le
fabricant ne peut étre tenu responsable

des dommages causés par une utilisa-

tion inappropriée ou non conforme.

Cet appareil est réservé a un usage
personnel et n'est pas prévu pour

une utilisation commerciale.

Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé
par des personnes, y compris les enfants,
dont les capacités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites, ou des personnes
dénuées d'expérience ou de connaissance,
sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermé-
diaire d'une personne responsable de leur
sécurité, d’'une surveillance ou d'instructions
préalables concernant I'utilisation de l'appa-
reil. Il convient de surveiller les enfants pour
s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.
Veuillez mettre le produit hors

de portée des enfants.

Les personnes suivantes sont interdites
d'utilisation : les patients atteints de
tumeurs malignes, le corps estimplanté des
appareils médicaux tels que le stimulateur
cardiaque, les femmes enceintes ne peuvent
pas utiliser la fonction d'importation, les
femmes sont en menstruation, celles

qui obnubilent, souffrent de maladies
cardiaques et sont trop fatiguées.

La fonction ultrasonique est strictement
interdite pour les yeux, le larynx, les oreilles,
etc. Veuillez préter une attention particuliére.
Veuillez-vous assurer que I'apparence du
produit n'est pas endommagée et que le
voyant de démarrage et la température
sont normaux avant d'utiliser ce produit.
Avant de commencer a utiliser le Pureskin,
lisez les consignes de sécurité avec
attention. Le non-respect des instructions
suivantes est susceptible d’entrainer
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des dommages corporels ou matériels.
Conservez ce mode d’emploi et tenez-le a

la disposition de tous les autres utilisateurs.
Sivous transmettez I'appareil a quelqu’un,
remettez-lui également ce mode d’emploi.
Si, lors de I'utilisation ou aprés avoir

utilisé 'appareil, vous constatez une
dégradation de votre peau, I'apparition
d'effets secondaires indésirables ou de
rougeurs persistantes, n'utilisez plus
I'appareil et consultez votre médecin.
N'utilisez PAS I'appareil sur une peau atteinte
d’une maladie chronique ou aigué (blessure
ou inflammation) (par ex. en cas d’inflamma-
tions douloureuses ou indolores, de rougeurs,
d'éruptions cutanées (par ex. allergies), de
bralures, de contusions, gonflements ou
blessures ouvertes ou en cours de guérison).
Maintenez I'appareil a I'écart de I'eau.

A Chocélectrique

Comme tout appareil électrique, le Pureskin
doit étre utilisé avec précaution et prudence
afin d’éviter tout choc électrique.

Veillez a utiliser un chargeur avec une
sortie DC 5V=A1 conforme aux normes
nationales applicables lors du chargement
de ce produit et connectez correctement

la fiche du chargeur a la prise de courant
pour éviter tout dysfonctionnement,
incendie ou incendie causé par la chaleur.
Ne branchez I'adaptateur dans la prise

que lorsque I'appareil est éteint.

N'utilisez jamais I'appareil si ce dernier ou ses
accessoires sont visiblement endommagés.
N'utilisez pas I'appareil s'il est tombé ou
side I'eau s'est infiltrée a I'intérieur.
N'utilisez pas I'appareil pendant un orage.
En cas de défaut ou de panne, arré-
tezimmédiatement l'appareil. Dé-
connectez la fiche de la prise.

Ne tirez pas sur le cable d'alimenta-

tion ni sur I'appareil pour débrancher
I'adaptateur secteur de la prise.
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Ne tenez ou ne portez jamais |'appa-

reil par le cable d'alimentation.

Ne coincez pas le cable.

Etant donné que ce produit a une batterie
rechargeable intégrée, ne placez pas le
produit dans un feu et évitez de l'utiliser
dans un environnement a haute tem-
pérature et surchauffé, car un dysfonc-
tionnement, un incendie ou un incendie
causé par la chaleur peut survenir.

La batterie de ce produit est une batterie
dédiée. Sivous continuez a I'utiliser alors
qu’elle a dépassé sa durée de vie, une réac-
tion chimique peut se produire a I'intérieur
de la batterie, entrainant une expansion et
une déformation. En outre, le produit peut
se déformer a des températures élevées
ou sous de forts coups. Si le produit est
déformé, veuillez ne pas I'utiliser pour éviter
tout risque d'électrocution et d’incendie.
Gardez I'adaptateur secteur a

I'écart des surfaces chaudes.

Assurez-vous que le cable d'alimen-

tation et I'adaptateur secteur ne

soient pas en contact avec de I'eau, de

la vapeur ou d'autres liquides.

Ne saisissez jamais un appareil

qui est tombé dans I'eau.
Déconnectezimmédiatement
I'adaptateur secteur de la prise.

A Réparation

L'appareil ne doit pas étre ouvert.

Seul un spécialiste peut réparer des appareils
électriques. Toute réparation inappropriée
peut engendrer un danger important pour
I'utilisateur. Pour toute réparation, adres-
sez-vous au service-client ou a un revendeur
agréé. N'essayez pas d’entretenir I'oxymétre
amoins que vous ne soyez un professionnel
qualifié. Seuls les professionnels qualifiés

en maintenance sont autorisés a effectuer

la maintenance intérieure si nécessaire.
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A Risque d’incendie

Toute utilisation inappropriée ou non
conforme aux instructions d’utilisation
entraine un risque d’incendie!
N'utilisez pas I'appareil dans un en-
droit couvert, sous une couverture

ou des coussins par exemple.
N'utilisez pas I'appareil a proximi-

té de matieéres inflammables.

Veillez a ce que les fentes d'aéra-

tion ne soient pas couvertes.

Ne débranchez jamais I'appareil allumé.
Arrétez-le toujours au préalable.
N’exposez pas l'appareil a des
températures élevées.

®Remarque

« Le produit doit étre nettoyé aprés
utilisation pour éviter I'accumula-
tion de graisse et autres résidus.

5.DESCRIPTION DU
PRODUIT[M 1]

Anneau de maintien du coton cosmétique
Electrode

Téte ultrasonique

Led Bleue-Rouge

Bouton On/Off et intensité
Bouton Mode

Electrode

Mode “nettoyant”

9 Mode «nourrissant »

10 Mode “lifting”

11 Mode “apaisant”

12 Mode « massant »

13 Mode « Photon »

14 Port de charge

® NV A WN =

6.INSTRUCTIONS D’UTILISATION

Chargement

1 Veuillez charger le produit avant de l'utiliser
pour la premiére fois. Assurez-vous d'utiliser
le chargeur conformément aux exigences

E-IM-Pureskin-002.indd 11

ci-dessous. Sivous |'utilisez a I'étranger,
veuillez dabord vérifier si la tension et le
chargeur du pays conviennent a ce produit.

2 Eteignez d'abord le produit lors de la
charge. Connectez le chargeur avec le
cable USBinclus. Insérez le chargeur
dans la prise secteur et connectez le
produit au cable de chargement USB.

3 Lesindicateurs des différents programmes
commencent a clignoter (« C» et « P » puis «
N»et«M»etenfin«L»et«S»),indiquant
que la charge est en cours. Une fois la
charge terminée, tous les voyants sont
allumés et fixes. A ce stade, débranchez
le produit du cable USB et débranchez
le chargeur de la prise de courant. C'est
un phénomeéne normal si le produit
et le chargeur sont un peu chauds.

4 Deux heures sont plus ou moins nécessaires
pour charger complétement le produit
en utilisant le chargeur répondant aux
exigences. Le temps peut varier en
fonction de circonstances spécifiques.

A Avertissement

N’insérez pas et ne retirez pas le cordon d‘ali-
mentation avec les mains mouillées (cela peut
provoquer un choc électrique et un court-circuit.

Ne l'utilisez pas dans des endroits ol I'eau est ac-
cessible, comme dans un bain ou dans un endroit
humide, afin d’éviter un dysfonctionnement ou
un court-circuit.

Vous devez utiliser le chargeur qui répond aux
exigences de charge.

Vous ne devez pas étre trop prés du produit pen-
dantle chargement; lorsque vous partez pour une
longue période, vous devez arréter de charger.

Veuillez immédiatement couper l'alimentation
lorsque des anomalies se produisent pendant la
charge.Silaligne de charge estendommagée ou
silafiche est desserrée, veuillez arréter la charge
immédiatement.
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Veuillez utiliser et conserver la ligne de charge
correctement. Ne le pliez pas, ne I'étirez pas, ne
le tordez pas, nappuyez pas et ne I'enroulez pas
autour du chargeur.

Mode d'utilisation

Le Pureskin vous propose 6 modes de soins par-
faitement complémentaires pour le nettoyage et
les soins anti-age du visage : Un mode « nettoyant
» Mode « nourrissant », Mode « lifting », Mode «
apaisant », Mode « massant », Mode « Photon » .

L'ensemble de ces 6 modes de soin du visage
utilise différentes combinaisons de technologies
asavoir:latechnologie de vibration sonique (fré-
quence de vibration <20.000 Heartz), la technolo-
gie de massage a l'aide d'une compresse chaude
(>42°C), la technologie d’émission d'ions +; la
technologie de vibration ultrasonique (fréquence
de vibration >20.000 Heartz) ; la technologie
d’électroporation ; la technologie de massage
par micro-courant (EMS) ; I'émission de lumiére
led rouge (longueur d'onde de 623 nm) et bleue
(longueur d’onde de 465nm).

Pour allumer le Pureskin, appuyez tout d'abord
longuement sur la touche On/Off. Les différents
modes de soins clignotent chacun a leur tour.
Pour sélectionner |'un des 6 modes de votre choix,
il vous suffit d’appuyer sur le bouton « mode »
jusqu’a ce que la lumiére led correspondante
soit affichée.

Chaque mode dispose de 3 intensités. Pour sélec-
tionner I'une d’entre elles, appuyez successive-
ment surlatouche «On/off ». Sivous sélectionnez
I'intensité 1, les lettres « C» et « P » sont allumées,
pour l'intensité 2, les lettres « C», « P », « N », « M
» sont allumées et pour l'intensité 3, I'ensemble
des lettres de soins sont allumées.

Afin de démarrer le soin sélectionné, veuillez a
bien tenir le Pureskin dans votre main de sorte que
celles-ci soient aux contact des deux électrodes
situés sur chaque coté de l'unité et que la téte de
massage soit en contact avec votre visage.

E-IM-Pureskin-002.indd 12

Mode « nettoyant » (C)

Ce mode permet un nettoyage en profondeur de
lapeau gracealacombinaison de3techniques:

« Lestechniques de vibration sonique et
d'utilisation de compresse chaude : Ces
techniques permettent peut modifier la
perméabilité de la membrane cellulaire et
ainsi ouvrir les pores de la peau du visage.
La technique d’émission d’ions + : Cette
technique émet des ions positifs afin
d’absorber les impuretés contenues dans la
peau du visage permettant un nettoyage en
profondeur de la peau.

Veuillez, dans ce mode, utiliser un

coton cosmétique en veillant a bien le
fixer a l'aide de I'anneau plastique.

Mode « nourrissant » (N)

Ce mode permet une meilleure pénétration de
produits cosmétiques tels que lotions, sérums,
créemes,...

1 Lestechniques de vibration sonique et
d'utilisation de compresse chaude vont per-
mettre d'améliorer I'absorption des produits
cosmétiques en ouvrant les pores de la peau.

2 Latechnique de vibration ultraso-
nique (fréquence de vibration >20.000
Heartz) stimule, quant a elle, la régé-
nération des cellules de la peau.

3 Latechnique d'électroporation qui
consiste a appliquer un champ élec-
trique sur les membranes cellulaires
afin d’augmenter leur perméabilité.

Mode « Iifting » (L)

Ce mode permet de raffermir la peau et redéfinir
les contours du visage (forme en V). Ce mode est
particulierement recommandé comme soin du soir

« Lestechniques de vibration sonique et
d'utilisation de compresse chaude vont
permettre un massage de la peau.

« Associé a la vibration ultrasonique, le
massage par micro-courant (EMS) va
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stimuler le tissu cellulaire afin de favoriser
le raffermissement de la peau.

Mode « Photon » (P)

Ce mode permet un rajeunissement de la peau et
de controler la production de sébum.

Associé la technique de vibration sonique
qui active la stimulation cellulaire, I'émission
en alternance de lumiére led rouge et

bleue a une longueur d’'onde définie va
permettre un effet multiple : la lumiére Led
bleu a un effet apaisant, anti-acné et peut
réguler la sécrétion de sébum tandis que la
lumiére rouge favorise la prolifération du
collagéne, affine les ridules de facon a ce que
la peau soit plus brillante et plus élastique.

Mode « massant » (M)

Ce mode permet un massage relaxant et rajeu-
nissant de la peau du visage

L'association de la vibration sonique, de
I'utilisation d'une compresse chaude et de
la lumiére Led rouge contribue a rendre

la peau plus élastique et plus jeune.

Mode «apaisant » (S)

Ce mode permet de détendre la peau et réguler
la production de sébum.

L'association de la vibration sonique, de

I'utilisation d'une compresse chaude et de
la lumiére Led bleue contribue a détendre
la peau et réguler la production de sébum.

®Remarque

« Chaque mode contient 3 niveaux d'in-
tensités. Nous recommandons d'utiliser
I'intensité la plus faible avant d’augmenter
progressivement suivant vos habitu-

des de soins et tolérance cutanée.
L'appareil dispose d'un mode de recon-
naissance intelligent qui lui permet de

ne fonctionner que lorsque les électro-
des sont au contact de la main et que

E-IM-Pureskin-002.indd 13

la téte ultrasonique touche la peau du
visage. A défaut, le produit s'arréte.

Pour éteindre I'appareil, appuyez
longuement sur la touche « On/Off ».

Tous les voyants sont alors éteints.

Il est recommandé que le mode de nettoyage
puisse étre exécuté tous les deux a trois
jours. Le mode « nourrissant» peut étre
utilisé apres I'application d’une solution
cosmétique chaque soir, mais pas plus de

2 a3 minutes. Les autres modes peuvent
étre exécutés apres le mode « nourrissant

» selon les habitudes de soins personnels

au coucher, et peuvent étre utilisés tous

les jours. Il est recommandé que chaque
utilisation soit comprise entre 3 a 5 minutes,
mais ne puisse pas excéder 8 minutes.

Afin d'assurer le fonctionnement

normal du produit, il est nécessaire

de toucher I'électrode du produit

lors de I'utilisation du produit.

La téte ultrasonique est waterproof mais le
corps de I'appareil ne I'est pas. Veuillez-vous
rapporter aux consignes de nettoyage

du présent manuel pour le nettoyer.

7. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

« Lorsque vous n'utilisez pas I'appareil,
veuillez a bien éteindre celui-ci et le
laisser refroidir une dizaine de minutes.
Ensuite, rangez-le dans un endroit

frais, sec et a I'abri de la lumiére.
Nettoyez I'appareil soigneusement aprés
chaque utilisation avec un chiffon de
nettoyage. Celui-ci peut étre [égérement
humidifié au besoin. Assurez-vous que
I'eau ne s'est pas infiltrée a l'intérieur.
N'utilisez pas de détergent ni de solvant.
Vous pourriezendommager I'appareil.
Ne passez jamais I'appareil sous I'eau

; elle pourrait s'infiltrer a I'intérieur

de l'appareil et 'endommager.
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8.CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES
Nom Produit Pureskin
Référence du produit LA131312
Dimensions 16,6 x5x5cm
Poids +145qr
Spécification de la batterie 3.7V, 800mAh
Temps de chargement + 2 heures
gloencstmlﬂalyoorz(harge Maximum 3W
Exigence du chargeur DC5V=A1
Courant de veille Moins de 20pA

'] CONSEILS RELATIFSA
LELIMINATION DES DECHETS

L'emballage est entierement composé de ma-
tériaux sans danger pour L'environnement qui
peuvent étre déposés aupres du centre de tri de
votre commune pour étre utilisés comme matieres
secondaires. Le carton peut étre placé dans un bac
de collecte papier. Les films d’emballage doivent
étre remis au centre de tri et de recyclage de
votre commune.

Lorsque vous ne vous servez plus de L'appareil,
éliminez-le de maniére respectueuse de L'environ-
nement et conformément aux directives légales.

GARANTIE LIMITEE

LANAFORM garantit que ce produit est exemptde
tout vice de matériau et de fabrication a compter
de sa date d'achat et ce pour une période de
deuxans, al'exception des précisions ci-dessous.

La garantie LANAFORM ne couvre pas les dom-
mages causés suite a une usure normale de ce
produit. En outre, la garantie sur ce produit LA-
NAFORM ne couvre pas lesdommages causés ala
suite de toute utilisation abusive ou inappropriée
ou encore de tout mauvais usage, accident, fixa-
tion de tout accessoire non autorisé, modification
apportée au produit ou de toute autre condition,
de quelle que nature que ce soit, échappant au
contrdle de LANAFORM.

LANAFORM ne sera pas tenue pour responsable
de touttype de dommage accessoire, consécutif
ou spécial.

Toutes les garanties implicites d'aptitude du pro-
duit sont limitées a une période de deux années
a compter de la date d’achat initiale pour autant
qu’une copie de la preuve d'achat puisse étre
présentée.

Des réception, LANAFORM réparera ou remplacera,
suivant le cas, votre appareil et vous le renverra. La
garantie n‘est effectuée que par le biais du Centre
Service de LANAFORM. Toute activité d’entretien
de ce produit confiée a toute personne autre que
le Centre Service de LANAFORM annule la pré-
sente garantie.

NERD N

PRESENTATIE

Bedankt omdat u voor Pureskin van LANAFORM
hebt gekozen. Dankzij de 6 functies kunt u met
Pureskin tegelijk uw huid reinigen en verzorgen
om met name:

« Uw gezicht te reinigen;
« De penetratie van cosmetische op-
lossingen te vergemakkelijken;

E-IM-Pureskin-002.indd 14

Bij te dragen tot de verjonging en
versteviging van uw gelaatshuid ;
De contour van uw gelaat te
herdefiniéren (V-vorm);

De aanmaak van talg te controleren

Lees alle instructies voordat u uw product
in gebruik neemt, in het bijzonder
deze basisveiligheidsvoorschriften.

11/06/2021 16:37:32



B De foto’s en andere voorstellingen van
het product in deze handleiding en op
de verpakking zijn zo accuraat mogelijk.
De kans bestaat echter dat de gelijkenis
met het product niet perfectis.

INHOUDSOPGAVE

1 Uitpakken

2 Inhoud van de verpakking

3 Symbolen

4 Veiligheidsmaatregelen

5 Beschrijving van het product
6 Gebruiksaanwijzing

7 Reiniging en onderhoud

8 Technische eigenschappen
9 Garantie

10 Afvalverwijdering

1. UITPAKKEN

Open de verpakking voorzichtig voordat u het
apparaat in gebruik neemt. Controleer of alle
accessoires aanwezig zijn en of er onderdelen
beschadigd zijn geraakt tijdens het transport.
Volg de installatie- en gebruiksinstructies van
deze handleiding. Neem contact op met de ver-
koper of rechtstreeks met Lanaform indien het
apparaat beschadigd is of slecht werkt. Hou het
model en serienummer van het apparaat, uw
contactgegevens en uw adres bij de hand ingeval
u klachten hebt.

2.INHOUD VAN DE VERPAKKING

« 1verzorgingsapparaat Pureskin

« 1USB-laadkabel

« 1bevestigingsring van cosmetisch katoen
« 1gebruiksaanwijzing

« 1opbergtas
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3.SYMBOLEN

De volgende merken en symbolen kunnen voor-
komenin de handleiding.

Symbool | Beschrijving

Dit symbool waarschuwt u voorrisico's op
verwondingen of gevaar voor uw gezondheid

Brandgevaar

Opmerking

De handleiding raadplegen.

CE-teken: dit product voldoet aan de
vereisten van de van kracht zijnde
Europese en nationale richtlijnen

Elektriciteitsafval moet naar een
gespecialiseerd inzamelpunt worden
gebracht, waar het kan worden gerecycleerd.

1= © 0o b

4. VEILIGHEIDSMAATREGELEN

Lees aandachtig de volgende
voorzorgsmaatregelen voordat
u Pureskin gebruikt.

A Opgelet

+ Gebruik Pureskin uitsluitend voor de
behandeling van het menselijke gelaat.
Het apparaat werd enkel ontwikkeld voor
het gebruik dat wordt beschreven in deze
handleiding. Gebruik het apparaat enkel in
overeenstemming met de instructies. De
fabrikant kan niet verantwoordelijk worden
gesteld voor schade veroorzaakt door

een ongepast of niet-conform gebruik.

Dit apparaat is voorbehouden voor
persoonlijk gebruik en is niet be-

stemd voor commercieel gebruik.

Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik
door personen, inclusief kinderen, met een
verminderd fysiek, zintuiglijk of mentaal
vermogen, of door personen zonder
ervaring of kennis, tenzij zij onder toezicht
staan van een persoon die verantwoor-
delijk is voor hun veiligheid of zij vooraf
instructies hebben gekregen over het
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gebruik van het apparaat. Zorg ervoor dat
kinderen niet met het apparaat spelen.
Houd het product buiten het

bereik van kinderen.

Het apparaat mag niet worden gebruikt
door: patiénten met kwaadaardige
tumoren, of bij wie medische apparaten zijn
ingeplant zoals een pacemaker, zwan-

gere vrouwen mogen de invoerfunctie

niet gebruiken, menstruerende vrouwen,
vrouwen die beneveld zijn, aan een
hartaandoening lijden en te vermoeid zijn.
De ultrasone functie is strikt verboden voor
de ogen, het strottenhoofd, de oren, enz.
Besteed bijzondere aandacht hieraan.
Gelieve u ervan te verzekeren dat de buiten-
kant van het product niet beschadigd is en
dat de startindicator en de temperatuur nor-
maal zijn alvorens dit product te gebruiken.
Lees aandachtig de veiligheidsinstruc-

ties alvorens de Pureskin te beginnen te
gebruiken. De niet-naleving van de volgende
instructies kan lichamelijke of materiéle
schade veroorzaken. Bewaar deze gebruiks-
aanwijzing en hou ze ter beschikking van
alle andere gebruikers. Indien u het apparaat
doorgeeft aan iemand, bezorg hem of

haar dan ook deze gebruiksaanwijzing.
Indien u tijdens of na het gebruik van

het apparaat beschadiging van uw huid
vaststelt, of als u ongewenste bijwerkingen
of blijvende rode vlekken hebt, gebruik het

apparaat dan niet meer en raadpleeg uw arts.

Gebruik het apparaat NIET op een huid die
getroffen is door een chronische of acute
aandoening (wonde of ontsteking) (bijv. in
geval van pijnlijke of pijnloze ontstekingen,
rode vlekken, huiderupties (bijv. allergieén),
brandwonden, kneuzingen, opzwellin-

gen of open of genezende wonden).

+ Hou het apparaat uit de buurt van water.

A Elektrische schok

« Zoals elk elektrisch apparaat moet de
Pureskin voorzichtig en behoedzaam
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worden gebruikt om risico’s op elek-

trische schokken te vermijden.

Opgelet, gebruik een oplader met een
uitgang DC 5V=A1 conform de toepasse-
lijke nationale normen tijdens het opladen
van dit product, en sluit de stekker van

de lader correct aan op het stopcontact

om elke slechte werking, brand of brand
veroorzaakt door de hitte te vermijden.

Sluit de adapter enkel aan in het stopcontact
wanneer het apparaat uitgeschakeld is.
Gebruik het apparaat nooit als

het apparaat of onderdelen ervan

zichtbare schade vertonen.

Gebruik het apparaat niet als het

in water gevallen is of als er water
ingesijpeld is in het apparaat.

Gebruik het apparaat niet tijdens onweer.

In geval van storingen of defect moet u

het apparaat onmiddellijk stopzetten.

Trek de stekker uit het stopcontact.

Trek niet aan de stroomkabel, noch

aan het apparaat om de stekker uit

het stopcontact te verwijderen.

Neem het apparaat nooit vast of draag

het nooit met de stroomkabel.

Klem de kabel niet vast.

Aangezien dit product een ingebouwde her-
laadbare batterij heeft, mag u het niet in vuur
deponeren, noch in de buurt van hoge tem-
peratuur en oververhitting gebruiken, want
er kan zich een slechte werking, brand of
brand veroorzaakt door de warmte voordoen.
De batterij van dit product is een specifieke
batterij. Als u die blijft gebruiken nadat de
levensduur verstreken is, kan een chemische
reactie optreden binnenin de batterij,

wat leidt tot expansie en misvorming.
Bovendien kan het product vervormen

bij hoge temperaturen of door hevige
schokken. Als het product vervormd is, mag
u het niet meer gebruiken om elk risico

op elektrocutie en brand te vermijden.

Hou de netstroomadapter uit de

buurt van warme oppervlakken.
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« Vergewis u ervan dat de stroomkabel en
de adapter niet in aanraking komen met
water, stoom of andere vloeistoffen.
Neem een gevallen appa-

raat nooit uit het water.

Verwijder de netstroomadapter on-
middellijk uit het stopcontact.

A Herstelling

Het apparaat mag niet geopend worden.
Alleen een specialist mag elektrische appara-
ten herstellen. Elke ongepaste herstelling kan
een groot risico vormen voor de gebruiker.
Wend u voor elke herstelling tot de klanten-
dienst of een erkende verkoper. Probeer de
oximeter niet zelf te onderhouden, tenzij u
professioneel gekwalificeerd bent hiervoor.
Alleen wie professioneel gekwalificeerd

isin onderhoud, is gemachtigd om intern
onderhoud uit te voeren, indien nodig.

A Brandgevaar

Elk onaangepast of niet-conform gebruik
volgens deze gebruiksaanwijzing kan

een brandgevaar met zich brengen!
Gebruik het apparaat niet op een
overdekte plaats, onder een de-

ken of kussen bijvoorbeeld.

Gebruik het apparaat niet in de buurt van
gemakkelijk ontvlambaar materiaal.

Let erop dat de ventilatiega-

ten niet bedekt zijn.

Ontkoppel het apparaat nooit wanneer het
ingeschakeld is. Schakel het altijd eerst uit.
Stel het apparaat niet bloot

aan hoge temperaturen.

®Opmerking

« Het product moet gereinigd worden
na gebruik om een ophoping van vet
en andere restanten te vermijden.
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5.BESCHRIJVING VAN
HET PRODUCT [M 1]

Borgring van cosmetisch katoen
Elektrode

Ultrasone kop

Blauw-rood ledlicht
On/Off-knop en intensiteit
Modus-knop

Elektrode

‘Reinigende’ modus
‘Voedende’ modus

10 ‘Lifting-modus

11 ‘Rustgevende’ modus

12 ‘Masserende’ modus

13 ‘Foton’-modus

14 USB-poort

® N LA WN =

©

6. GEBRUIKSAANWUIZING

Laden

1 Gelieve het product op te laden alvorens het
voor de eerste keer te gebruiken. Verzeker
u ervan om de lader te gebruiken conform
de onderstaande vereisten. Indien u het
gebruikt in het buitenland, gelieve eerst te
verifiéren of de spanning en de lader van
het land geschikt zijn voor dit product.

2 Schakel het product eerst uit tijdens het
laden. Sluit de lader aan met de USB-kabel.
Plaats de lader in het stopcontact en verbind
het product met de USB-laadkabel.

3 Deindicatoren van de verschillende
programma’s beginnen te knipperen ('C’
en ‘P’ vervolgens ‘N’ et ‘M’ en ten slotte
‘"en’S’), wat erop wijst dat het apparaat
wordt opgeladen. Zodra het opladen
klaar is, branden alle controlelampjes vast.
Op dat moment maakt u het product los
van de USB-kabel en u haalt de lader uit
het stopcontact. Het is normaal als het
product en de lader een beetje warm zijn.

4 Het duurt min of meer twee uur om

het product volledig op te laden met
de lader die beantwoordt aan de
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vereisten. De tijd kan variéren vol-
gens specifieke omstandigheden.

A Waarschuwing

Raak de stroomkabel niet aan met natte handen
(dat kan een elektrische schok en kortsluiting
teweegbrengen.

Gebruik de kabel nietin de buurt van water, zoals
een bad of op een vochtige plaats, om een slechte
werking of kortsluiting te vermijden.

U moet een oplader gebruiken die beantwoordt
aan de laadvereisten.

U mag niet te dicht bij het product komen tijdens
het laden; wanneer u voor langere tijd weggaat,
moet u het opladen stopzetten.

Gelieve de stroom onmiddellijk te onderbreken
wanneer zich anomalieén voordoen tijdens het
laden. Indien de laadkabel beschadigd is of als
de stekker losgemaakt is, moet u het laden on-
middellijk beéindigen.

Gelieve de laadkabel correct te gebruiken en
te bewaren. U mag de kabel niet plooien, uit-
trekken, verdraaien, erop drukken en oprollen
rond de lader.

Gebruiksaanwijzing

Pureskin biedt u 6 verzorgingsmodi die perfect
complementair zijn voor de reiniging en anti-aging
verzorging van uw gelaat: Een ‘reinigende’ modus,
‘voedende’ modus, ‘lifting’ modus, ‘rustgevende’
modus, ‘masserende’ modus, ‘foton’-modus.

Voor al deze 6 modi voor de verzorging van uw
gelaat worden verschillende combinaties van
technologieén gebruikt, namelijk: de technologie
met sonische trilling (trillingsfrequentie <20.000
Hertz), de massagetechnologie met behulp van
een warm kompres (>42°C), de technologie met
emissie van positieve ionen; de technologie met
ultrasone trilling (trillingsfrequentie >20.000
Hertz); de technologie met elektroporatie; de
technologie voor massage door microstroom
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(EMS); de emissie van rood ledlicht (623 nm golf-
lengte) en blauw ledlicht (465 nm golflengte).

Om Pureskin in te schakelen drukt u langdurig op
de On/Off-knop. De verschillende verzorgingsmo-
di knipperen elk op hun beurt. Om een van de 6
modi van uw keuze te selecteren hoeft u alleen
maar op de knop ‘modus’ te drukken totdat het
overeenkomstige ledlicht wordt weergegeven.

Elke modus beschikt over 3 intensiteiten. Om
een daarvan te selecteren drukt u achtereen-
volgens op de ‘On/off"-knop. Indien u intensiteit
1 selecteert, gaan de letters ‘C’ en ‘P’ branden,
voor intensiteit 2 de letters ‘C’, ‘P’, ‘N, ‘M’ en voor
intensiteit 3 alle letters samen.

Om de gekozen verzorging op te starten moet u
de Pureskin goed in uw hand houden zodat zij in
contact komen met de twee elektroden op elke
kant van de eenheid en zodat de massagekop in
contact komt met uw gelaat.

‘Reinigende’ modus (C)

Met deze modus kunt u uw huid diepgaand rei-
nigen dankzij de combinatie van 3 technieken:

De technieken met sonische trillingen en
het gebruik van warm kompres: Met deze
technieken kunt u de doorlatendheid

van het celmembraan wijzigen en zo de
porién van uw gelaatshuid openen.

De techniek met de emissie van positieve
ionen: Bij deze techniek worden positieve
ionen afgegeven om de onzuiverheden in
de gelaatshuid te absorberen zodat de huid
diepgaand gereinigd kan worden.
Gelieve in deze modus een cosme-

tisch katoen te gebruiken en dit goed
vast te maken met de plastic ring.

‘Voedende’ modus (N)

Deze modus maakt een betere penetratie van
cosmetische producten mogelijk, zoals lotions,
serums, crémes, ...

1 De technieken met sonische trillingen en het
gebruik van warm kompres zorgen voor een
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betere opname van de cosmetische produc-
ten door de porién van de huid te openen.

2 Detechniek met ultrasone trilling (trillings-
frequentie >20.000 Hertz) stimuleert dan
weer de regeneratie van de huidcellen.

3 Detechniek met elektroporatie bestaat
erin om een elektrisch veld toe te
passen op de celmembranen om hun
doorlatendheid te verhogen.

‘Lifting’-modus (L)

Met deze modus kunt u uw huid verstevigen
en de contouren van uw gelaat herdefiniéren
(V-vorm). Deze modus is bijzonder aanbevolen
als avondverzorging

Dankzij de technieken met sonische
trillingen en het gebruik van warm
kompres kunt u uw huid masseren.

In combinatie met de ultrasone tril-

ling zal de massage met microstroom
(EMS) het celweefsel stimuleren om de
versteviging van de huid te bevorderen.

‘Foton’-wijze (P)

Deze modus zorgt voor een verjonging van de
huid en de gecontroleerde aanmaak van talg.

« In combinatie met de techniek van de
sonische trilling die de celstimulering
activeert, maakt de afwisselende emissie van
rood en blauw ledlicht met een gedefini-
eerde golflengte een meervoudig effect
mogelijk: het blauwe ledlicht heeft een
rustgevend effect, tegen acne, en kan de
afscheiding van talg reguleren, terwijl het
rode ledlicht de proliferatie van collageen
bevordert, kraaienpootjes verfijnt voor
een stralendere en elastischere huid.

‘Masserende’ modus (M)

Met deze modus is een relaxerende en verjongen-
de massage van de gelaatshuid mogelijk

« De combinatie van sonische trilling, het
gebruik van een warm kompres en rood
ledlicht maakt de huid elastischer en jonger.
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‘Rustgevende’ modus (S)

Deze modus zorgt voor een ontspannen huid en
reguleert de aanmaak van talg

De combinatie van sonische trilling, het
gebruik van een warm kompres en blauw
ledlicht helpt om de huid te ontspannen
enreguleert de aanmaak van talg.

®Opmerking

Elke modus bevat 3 intensiteitsniveaus.

Wij bevelen aan om de laatste intensiteit

te gebruiken, alvorens die geleidelijk

te verhogen volgens uw gebruikelij-

ke huidverzorging en -tolerantie.

Het apparaat beschikt over een intelligente
herkenningsmodus waardoor het enkel werkt
wanneer de elektroden contact hebben met
uw hand en wanneer de ultrasone kop de
gelaatshuid raakt. Zoniet stopt het product.
Om het apparaat uit te schakelen drukt
ulange tijd op de ‘On/Off-knop. Alle
controlelampjes worden dan gedoofd.

Het is aanbevolen dat de reinigingsmodus
om de twee a drie dagen kan worden
uitgevoerd. De ‘voedende’ modus kan
worden gebruikt na het aanbrengen van
een cosmetische oplossing elke avond, maar
niet langer dan 2 a 3 minuten. De andere
modi kunnen worden uitgevoerd na de
‘voedende’ modus volgens de persoonlijke
verzorgingsgewoonten bij het slapengaan,
en ze kunnen dagelijks worden gebruikt.
Hetis aanbevolen dat elk gebruik 3a 5
minuten duurt, nooit langer dan 8 minuten.
Om de normale werking van het product

te verzekeren is het noodzakelijk dat de
elektrode van het product wordt aangeraakt
tijdens het gebruik van het product.

De ultrasone kop is waterbestendig

maar de kern van het apparaat is dat niet.
Raadpleeg de reinigingsinstructies in deze
handleiding om het apparaat te reinigen.
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7. REINIGING EN ONDERHOUD

Wanneer u het apparaat niet gebruikt, moet
u ervoor zorgen dat het uitgeschakeld

wordt en u laat het apparaat dan een tiental
minuten afkoelen. Berg het vervolgens op
een koele, droge en donkere plaats op.

Reinig het apparaat zorgvuldig na elk gebruik
met een reinigingsdoek. Die kan licht bevoch-
tigd worden indien nodig. Zorg ervoor dat

er geen water binnendringt in het apparaat.
Gebruik geen schoonmaak- of oplosmidde-
len. U zou het apparaat kunnen beschadigen.
Hou het apparaat nooit onder water.

Het water zou in het apparaat kunnen
dringen en schade aanbrengen.

8. TECHNISCHE GEGEVENS
Productnaam Pureskin
Referentie van het product | LA131312
Afmetingen 16,6 X5x5cm
Gewicht +145¢
Specificatie van de batterij 3,7V, 800 mAh
Laadtijd +2uur
I
Vereiste van de oplader DC5V=A1
Stroom stand-by Minder dan 20pA

ﬁ ADVIES OVER
== AFVALVERWIJDERING

De verpakking is volledig samengesteld uit mili-
euvriendelijke materialen die afgeleverd kunnen

worden in het sorteercentrum van uw gemeente

om gebruikt te worden als secundaire materialen.
Het karton mag in eeninzamelingscontainer voor
papier geplaatst worden. De verpakkingsfolie kan

ingeleverd worden bij het sorteer- en recyclage-
centrum van uw gemeente.

Wanneer u het toestel nietlanger gebruikt, dientu
dit op milieuvriendelijke wijze en overeenkomstig
de wettelijke richtlijnen te verwijderen.
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BEPERKTE GARANTIE

LANAFORM garandeert dat dit product geen
onderdelen met gebreken en fabricagefouten
bevat voor een periode van twee jaar vanaf de
aankoopdatum, met uitzondering van de onder-
staande gevallen.

LANAFORM dekt geen schade veroorzaakt door
een normale slijtage van dit product.

Deze garantie op een product van LANAFORM
dekt geen schade, veroorzaakt door een slecht of
verkeerd gebruik van het toestel, een ongeluk, het
bevestigen van niet-toegestane toebehoren, het
aanpassen van het product of om het even welke
andere omstandigheid, van welke aard ook, waar
LANAFORM geen controle over heeft.

LANAFORM kan niet aansprakelijk worden gesteld
voor gevolgschade, niet-rechtstreekse schade of
specifieke schade van welke aard ook.

Alle garanties die impliciet te maken hebben met
de geschiktheid van het product zijn beperkt
tot een periode van twee jaar, te rekenen vanaf
de oorspronkelijke aankoopdatum in zover een
aankoopsbewijs voorgelegd kan worden.

Naontvangst zal LANAFORM het toestel herstellen
of vervangen, naargelang het geval, en zal hetu
nadien ook terugsturen. De garantie wordt enkel
uitgeoefend via het LANAFORM Service Center.
Elke onderhoudsactiviteit op dit product die
wordt toevertrouwd aan elke andere persoon
dan iemand van het LANAFORM Service Center
annuleert deze garantie.
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GIGI THIEU

Cam on ban dalya chon Pureskin cia LANAFORM.
Vi 6 chiic nang, Pureskin sé gitip ban cling ldc lam
sachvachamséclanda, dacbiétcho:

« Lam sach da mat;

Gitp dung dich my phdm

tham thau dé dang hon;

Giup tré hoa va san chac lan da ctia ban;
V& lai dudng vién khudn mat (hinh chit V);
Kiém sodt viéc san xuat ba nhan

Vui long doc tat cad cac huéng dan truéc
khi sirdung san pham, dac biét la cac
huéng dan an toan co ban nay.

B C4c hinh anh ctia sdn phdm trong sach
huéng dan st dung va trén bao bi dugc coi
1a chinh xac nhét c6 thé nhung khong dugc
coi |2 ban sao hoan hao cta san pham.

NOI DUNG

1 M&hop

2 Cacthanh phan trong hop dung
3 Ky hiéu

4 Cécbién phdp phong ngura an toan
5 M6 ta sdn pham

6 Hudéng dan sirdung
7 Lam sach vabao quan
8 Thong s6 ky thuat

9 Baohanh

10 Xt ly chét thai

1. MGHOP

Vui 16ng mé bao bi can than trudc khi st dung.
Kiém tra xem tat ca cac phu kién c6 con khéng
va c6 bat ky thanh phan nao bi héng trong qua
trinh van chuyén hay khéng déng thdi tuan theo
hudéng déan I3p dat va van hanh trong séch huéng
dan nay. Trong trudng hop c6 bt ky huhdng hodc
tructrac nao, vuilonglién hé véidaily ban 1é hodac
truc ti€p véi Lanaform. Trong trudng hop c6 bat
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ky khiéu nai nao, ban sé can mau thiét bi, s6 sé-ri,
ngay mua, théng tin chi tiét va dia chi cda ban.

2. CACTHANH PHAN
TRONG HOP BUNG

- 1thiét bi diéu tri Pureskin
1 day sac USB
1vong gitt béng my phdm
« 1bd huéng dan st dung
1 tdi luu tri

3.KY HIEU

Céac dau va ky hiéu sau c6 thé xuat hién trong
hudéng dan st dung.

Kyhieu | Mota

Biéu tugng nay canh bao ban vé
nhiing rti ro bi thuong hodc nguy
hiém dén siic khoe ciia ban

Nguy cohéa hoan

Chiy

Tham khdo huéng dan st dung

Ky hiéu CE: san phdm nay dép ing
cacyéu cau vé tiéu chudn clia quoc
giava chau Au hién hanh

Chat thai dién phai dugc gti dén diém
thu gom chuyén dung dé tai ché

I ~ | o> b

4. CACBIEN PHAP PHONG
NGUA AN TOAN

Pocky cacluuy sau trudc
khi strdung Pureskin.

A Xinluuy

« Chistrdung Pureskin dé diéu tri da mat. Thiét
bi dugc thiét ké dé st dung nhu dugc mé ta
trong hudng dan st dung nay. Chi sirdung
thiét bi theo hudng dan. Nha san xuit khéng
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chiu trach nhiém vé thiét hai do strdung
khong phtr hgp hodc khong diing cach.
Thiét bi nay chi danh cho muc dich
strdung ca nhan va khéng dugc st

dung cho muc dich thuong mai.

Thiét bi nay khéng nham muc dich st dung
cho nhitng ngudi, bao gém ca tré em, bi
suy gidm kha néng thé chat, gidc quan hodc
tinh than, hodc nhitng ngudi thiéu kinh
nghiém hodc kién thic, trir khi ai d6 chiu
trach nhiém vé sy an toan ctia ho c6 thé
giam sat hodc hudng dan ho trudc vé cach
st dung thiét bi. Tré em nén dugc giam sat
dé dam bao ching khéng nghich thiét bi.
Tranh xa tam tay tré em.

« Nhitng nguoi sau day khong dugc sirdung:

bénh nhan c6 khéi u ac tinh, ngudi dugc cdy
ghép thiét biy té nhu may trg tim, phu nir cé
thai khéng st dung chic nidng ddy dudng
chat, phu nit dang trong ky kinh, ngudi lo

1dng, ngudi dang bi bénh tim va qua mét maéi.

Chtic nang siéu am khong dugc sirdung cho
mat, thanh quan, tai,... Xin dac biét luu y.
Hay dam bao rang hinh thiic bén ngoai
clia sdn pham khéng b hu hong va chi
béo khéi dong va nhiét dé binh thuong
trudc khi st dung san pham nay.

Trudc khi ban bét dau st dung Pureskin,
hay doc ky huéng dan an toan. Khéng
tuan thi cac huéng dan dudi day cé thé
gay ra thuong tich cho ngudi hoac thiét
hai tai san. Giit cic huéng dan nay dé st
dung va cung cdp ching cho tat ca nhimg
ngudi dung khac. Néu ban chuyén thiét

bi cho bat ky ai khac, hay cung cap cho

ho nhing huéng dan st dung nay.

Néu khi dang st dung hoéc da st dung
thiét bi, ban nhéan thay lan da ciia minh

tré nén xau di, xuat hién cac tac dung phu
khéng mong muén hodc man do dai déng,
ngung st dung thiét bj va hdi y kién bac si.

« KHONG st dung thiét bi trén viing da

bi bénh man tinh hodc cép tinh (chan
thuang hodc viém nhiém) (vi du: trong
truang hop bi viém dau hoac khong
dau, man dé, phat ban (vi du nhu dj tng),
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béng, nhiém trung, sung tdy hoac vét
thuong hé hoac vét thuong dang lanh).

- Déthiét bj trénh xa nudc.

A Socdién

« Nhuvéi bat ky thiét bi dién nao,

Pureskin phai dugc st dung can than
va than trong dé tranh bj séc dién.

+ Vuilong st dung bo sac c6 dau ra DC 5V=A1
tuan thi cac tiéu chuin quéc gia khi
sac san pham nay va két néi chinh xac
phich cdm bé sac v6i 6 cam dién dé tranh
su ¢, chdy hodc hda hoan do nhiét.

« Khéng két néi bo déi nguédn véi

ngudn dién khi thiét bj da tat.

Khéng st dung thiét bj néu thiét bi

hoéc cac phu kién cla thiét bi c6

bat ky dau hiéu hu hdng nao.

Khéng st dung thiét bj néu né da bi rai

ho&c néu nudc thdm vao bén trong.

- Khéng strdung thiét bj khi c6 bao.

Néu thiét b bi 16i hodc bj hdng, hay tat thiét

bi ngay lap tuc. Rut phich cdm khi 6 cdm.

« Khéng kéo day nguén hoic thiét bi dé thao
b6 d6i nguén khoi 6 cadm trén tusng.

« Khéng cdm va khéng mang

thiét bi bang day nguén.

Khoéng kep day nguén.

« Do san phdm nay c6 pin sac tich hgp,
khéng dat san pham vao Ira va khéng
strdung san pham trong mai trudng
nhiét dé cao va qua néng vi cé thé xay
ra su ¢, chdy hodc héa hoan do nhiét.

- Pin clia san pham nay la pin chuyén dung.
Néu ban tiép tuc st dung khi pin da vugt
qua tudi tho, phan ting héa hoc cé thé
xay ra bén trong pin, gay gian nd va bién
dang. S&n pham c6 thé bj bién dang &
nhiét d6 cao hoac chiu va dap manh. Néu
san pham bi bién dang, khéng st dung dé
tranh moi nguy cd s6¢ dién va hda hoan.

« Débd dbi nguén tranh xa cadc bé mat ndng.

« Dam bao rang day ngudn va phich cdm
ctia bo d6i ngudn khong tiép xdc véi
nudc, hoi nudc hodc cac chat 16ng khac.
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« Khéng c6 ldy thiét bi bi rai vao nudc. 10 Ché d6 “San chac”

« Rt phich cdm ngay lap tuc 11 Ché d6 “Lam diu”
khoinguén dién chinh. 12 Ché d6 “Massage”
13 Ché d6 “Photon”
A Sta chita 14 C6ng sac
+ Khong nén mg thiét bl 6. HUGNG DAN SU DUNG
- Chicé chuyén gia mdi c6 thé slra chira : N
cacth{et b| dien4 M?I sta Vchua L(hong pthA Sac pin
hgp c6 thé gay ra rui ro dang ké cho ngudi :
dung. Lién hé véi dich vu khach hang hoac 1 Vuildng sac san pham trudc khi st dung
dai ly dugc ty quyén dé stia chita. Dung 1an dau tién. DPdm bao rang ban st dung
c6 géng sta chra thiét bi trir khi ban la bo sac theo cac yéu cau bén dudi. Néu ban
mot chuyén gia c6 trinh dé. Chi cac chuyén sirdung & nuéc ngoai, trudc tién hay kiém
gia bdo tri ¢é trinh d6 mdi dugc Gy quyén tra xem dién ap va b sac ctia quéc gia d6
thuc hién bo tri ndi bo néu can thiét. c6 phu hgp v6i san pham nay khéng.
2 T&tsan pham trudc khi sac. Két néi bo sac véi
A Fire hazard day USB di kem. C&m bd sac vao nguén dién

chinh va két néi sdn phdm véi day sac USB.
3 Céc chibdo clia cac chuong trinh khac nhau
s& bt dau nhdp nhay (“C” va “P" r6i dén "N”
va “M” va cudi cung la “L" va “S”), cho thdy
rang qué trinh sac dang dugc tién hanh.
Sau khi qud trinh sac két thuc, tat ca cac
den sé cung séng. Tai thai diém nay, ngét
két néi san pham khai day USB va ngét két
ndi bd sac khdi nguén dién. Viéc san phdm
va bo sac hai am la diéu kha binh thudng.
4 Can khoang hai git dé sac day san pham
béng bd sac dap ing yéu cau. Thai gian
®Chu y c6 thé thay d6i tuy trudng hgp cu thé.

« Batky viéc st dung nao khéng phu hop
hodc khéng tuan tha cac huéng dan van
hanh nay cé thé gay ra nguy ca hda hoan!

« Khéng st dung thiét bi & ngi bi che pht

vi du nhu dudi chin hodc dudi géi.

Khéng str dung thiét bi gan

cac vat liéu dé bét Ita.

« Dam béo réng cac 16 thong haoi khéng bi che.

Khéng bao gi¢ ngat két néi thiét b khi

dang bat. Ludn ludn tat né trudc.

- Khéng dé thiét bi tiép xdc véi nhiét d6 cao.

-+ S&n pham phai dugc lam sach sau A Canh bao
khi stt dung dé tranh dinh déu va

cac chit can b khac tich tu, Khong lap hoac thao day ngudn khi tay ust (diéu

nay c6 thé gay dién giat va san phdm bj doan mach.
5.MO TA SAN PHAM [® 1] Khéng sit dung n6 & nhiing noi 6 thé tiép can

dugc nudc, chdng han nhu trong bén tdm hodc

Ve it bo y pha . A P

?{\g 9irbong my pham moi trudng am uét, dé tranh su cd hodc doan mach.
Bién cuc
Dau siéu am Ban phai st dung b sac dap (ing cac yéu cau sac.

Pén LED xanh-doé

Nt bat / tat va cuding d6 Ban khéng nén & qua gan san pham trong qua

trinh sac; khi ban dé moét thai gian dai, ban phai

VW ONOUL A WN =

Nt Ché do ! Dan €
Bién cuc ngting sac thiét bi.
Ché d6 “Lam sach” Cat ngudn ngay lap tuc khi xay ra bat ky su c6
Ché d6 “Pay tinh chat” b4t thudng nao trong qué trinh sac. Néu day sac
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bi hdng hodc phich cdm bj I6ng, hay ngiing sac
ngay lap tuc.

Strdung va bao quan day sac ding cach. Khong
bé cong, kéo cdng, van, dé xuéng hodc quan
quanh bé sac.

Céch str dung thiét bi

Pureskin cung cap cho ban day d0 6 ché do dé lam
sach da mat va cham séc da mat chéng lao héa:
Chédod “Lam sach”, ché d6 “Day tinh chat”, ché do

“San chac”,ché do “Lam diu”, ché d6 “Massage” va
ché&dé “Photon”.

Tat ca 6 ché do cham séc mat déu sir dung két
hop cac cong nghé khac nhau, vi du: cong nghé
rung am (tan sé rung <20.000 Hertz), cdng nghé
massage bang cach chudm néng (> 42°C), céng
nghé phation +; cobng nghé rung siéu am (tan s6
rung >20.000 Hertz); cong nghé dién di; cong
nghé massage ca dién t& (EMS); nang lugng énh
sang LED mau dé (d6 dai séng 623nm) va mau
xanh lam (d6 dai sébng 465nm).

DAu tién, gilf nut Bat / Tat dé bat Pureskin. Cac
ché d6 diéu tri khac nhau sé 1an lugt nhap nhay.
DE chon mét trong 6 ché d9, ban phai nhan nat
“mode” cho dén khi dén LED tuong Ung bat sang.

Méi ché dé c6 3 muic cudng do. Dé chon mot
trong s6 ching, hay tiép tuc nhan nut “Bat / tat”.
Néu ban chon cudng do 1, cac chir cai “C” va “P”
sang lén, cho cudng do 2, cac chir cai “C”, “P”, “N”
va “M” sdng |én va déi véi cudng dé 3, tit ca cac
chir cai déu sang.

Dé bat dau ché do da chon, hay cdm Pureskin
trong tay sao cho chung tiép xdc vdi hai dién cuc
nam & méi bén cla thiét bi va ddu massage tiép
xUc véi mat ban.

Ché&do “Lam sach” (C)
Ché& dé nay cung cap kha nang lam sach sau cho
da béng su két hgp ctia 3 cong nghé:
« Cong nghé séng rung va chusm
néng: Ky thuat nay cé thé thay déi tinh
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tham thau clia mang té bao, do d6

ma& cac 16 chan 16ng trén da mat.

Cong nghé phétion +: Ky thuat nay phat ra
cacion duong dé hap thu cac tap chat co
trong da mat, gitip lam sach sau cho da.
Dam béo rang ban st dung miéng béng
my phdm & ché dé nay, chd y ¢6 dinh né
béng céach st dung vong nhua dung cach.

Ché d6 “Day tinh chat”(N)

Ché do6 nay gitp tham thiu tét hon cac san phdm
my pham nhu kem dudng da, serum, kem duéng
am, v.v.

1 Cong nghé rung am va chuém néng
c6 nghia la cac san phdm my phdm
c6 thé dugc hap thu tét hon béng
cach md cac 16 chan l6ng trén da..
2 Congnghé rung siéu am (tan s6 rung
>20.000 Hertz) kich thich tu tai tao té bao da.
3 Cong nghé dién didap dung mot
dién trudng lén mang té bao dé
tédng tinh thdm cda chung..

Ché dd “San chic” (L)

Ché d6 nay lam san chac da va tao hinh lai cac
dudng nét ctia khuén mat (hinh chir V). Ché do
nay ddc biét dugc khuyén khich dung vao ban dém

+ C6ng nghé rung am va chuom
noéng sé massage da.

- Két hgp véirung siéu am, mét xa co dién
il (EMS) sé kich thich cac mé cta té bao
dé ting cudng do sin chic ctia da.

Ché& d6 “Photon”(P)

Ché d6 nay lam tré héa lan da va kiém soét viéc

san xudt ba nhon.

-« Két hgp cong nghé rung am c¢é tac dung
kich thich céc té bao vai su phét xa xen ké
clia anh sang LED mau d6 va xanh lam véi do
dai séng c6 dinh sé c6 nhiéu tac dung: anh
sang LED mau xanh lam c6 tac dung lam diu
chéng lai mun triing cé va c6 thé diéu chinh
su bai tiét ciia ba nhon, trong khi dnh sang
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d6 thic day tang sinh collagen, tinh chinh
cécnép nhan dé da sdng hon va dan héi hon.

Ché do “Massage” (M)

Ché dé nay giup massage thu gian, tré hda da mat.

« Sukét hop gitta cong nghé rung
am, chuém néng va den LED do
gitp da dan héi va tuoi tré hon.

Chédo “Lam diju” (S)
Ché do nay gilp thu gian da va diéu chinh viéc
san xudt ba nhon.

« Sukét hgp clia cong nghé song rung, chuém
néng va anh sang LED xanh giup thu gian
lan da va diéu chinh viéc sdn xuat ba nhan.

®chay

+ Méiché d6 c6 3 miic cudng do. Chung téi
khuyén ban nén st dung muc cuong do
thap nhat trudc khi tang dan theo théi quen
chdm séc da va kha nang chiu dung clia da.

-+ Thiét bi c6 ché do nhan dang théng minh,
c6 nghia la né chi chay khi dién cuc tiép xuc
Vi tay va khi dau siéu am cham vao da mat.
Néu khéng, sdn pham sé diing hoat dong.

- DEtat thiét bi, hay gitr nut “Bat / T4t".

T4t c& cac dén sau d6 sé dugc tét.

« Nén thuc hién ché d6 Lam sach hai dén ba
ngay mét lan. Ché d6 “Pdy tinh chat” c6 thé
dugc strdung sau khi thoa dung dich my
pham vao méi budi téi, nhung khéng qua
2 dén 3 phut. Cac ché do6 khac cé thé dugc
thuc hién sau ché d6 “Day tinh chat”, tuy
thudc vao thoi quen trudc khi di ngti clia ca
nhan ban va cé thé dugc sirdung hang ngay.
Khuyén cao méi lan sir dung nén kéo dai
tUr3 dén 5 phut, nhung khéng qua 8 phut.

+ Dé dam bao san pham hoat dong
binh thudng, phai cham vao dién
cuc khi st dung san pham.

- Dau siéu am khéng thdm nuéc nhung
phan théan cta thiét bi thi khéng. Vui long
tham khdo huéng dan lam sach trong sach
huéng dan nay dé biét cach lam sach noé.
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7. LAM SACH VA BAO QUAN

« Khiban khéng st dung thiét bi, hay tat thiét
bi va dé thiét bi ngudi trong khodng musi
phut hodc lau hon. Sau dé bao quan noi kho
rédo thoang mat tranh anh sang truc tiép.
Sau médi lan st dung, can than lau
thiét bi b&ng khan mém. C6 thé dung
khan &m néu can thiét. Dam bdo rang
nudc khéng tham vao bén trong.
Khéng st dung chét tay rira hodc dung
méi. Ban c6 thé lam hong thiét bi.
« Khéng bao gio dat thiét bi vao

nudc vi chat nay cé thé ngam vao

thiét bj va lam hdng thiét bij.

8.THONG SO KY THUAT

Tén san phim Pureskin
Ma sdn pham LA131312
Kich thudc 16.6x5x5cm
Trong lugng +145gr
Dacdiém ky thudt pin 3.7V,800mAh
Thai gian sac +24i¢
Tiéu thu dién khikhongsac | Tdi da3W
Yéu cdu b sac DC5V=A1
Dong dién cho Dudi 20pA
'/ TUVANXU
== LY CHAT THAI

Bao bi hoan toan bao gém cacvat liéu than thién vai
mai trudng c6 thé dugc dua dén trung tam phan loai
réc thai dia phuong ctia ban dé dugc st dung lam vat
liéu thi cép. Gidy carton c6 thé dugc dit trong mot
hép dung gidy. Phim déng géi phai dugc dua dén
trung tdm phén loai va téi ché tai dia phuong cta ban.
Khiban khéng con sirdung thiét bj, hay vit bo theo
cach cé trach nhiém véi méi trudng va Tuan thi cac
yéu cau theo luatdinh.
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GIGIHAN BAO HANH

LANAFORM ddm bao rédng san pham nay sé khéng
<6 bét ky 16i vat liéu va san xudt nao trong khoang
thai gian hai ndm ké tir ngay dugc mua, trirkhi dugc
chi dinh duai day.

Bao hanh ctia LANAFORM khéng bao gém cac thiét
hai do hao mon théng thuéng trén san phdm nay.
Ngoai ra, bao hanh cho céc san phdm LANAFORM
khéng bao gém céc thiét hai do bat ky hanh vilam
dung khong phu hgp, khéng tuan thu huéng dan,
st dung phu kién khong chinh hang, stia d6i san
pham hodc bét ky tinh hudéng nao khac ngoai sy
kiém soat cia LANAFORM

LANAFORM sé khong chiu trach nhiém cho bat ky
loai thiét hai ngau nhién, gay hu hai.

Bao hanh dugc dam bao thai gian hai ndm ké tirngay
mua ban dau dugc thé hién trén ban sao mua hang.

Khinhan dugc, LANAFORM sé stia chira hodc thay thé
thiét bi ctia ban, néu phu hgp sé tra lai cho ban. Bao
hanh chi cé thé dugc st dung tai Trung tam dich vu
LANAFORM. Bat ky cong viéc bdo triva stra chita nao
dugc thuc hién trén san phdm nay bai bat ky ngusi
nao khac ngoai Trung tam dich vu LANAFORM sé
lam mét hiéu luc bdo hanh nay.
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Pureskin
LA131311/Lot 002

Manufacturer
& Importer
Lanaform SA

Postal Address
Rue de la Légende, 55
4141 Louveigné, Belgium
Tel.+32 4 360 92 91
info@lanaform.com
www.lanaform.com
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